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 :3שאלה 

Uמ"ו ממימד סופי ויהי   Vיהי  ⊂ V  הוכיחו שקיים ת"מ  ת"מ.W  שלV :המקיים ש𝑈 ⊕   𝑊 = 𝑉 . 

U  :{u1: קחו בסיס של הדרכה) ⋯ uk}   והשלימו אותו לבסיס שלV). 
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 : 4שאלה 

Vשני תתי מרחבים של המרחב לפניכם  = ℝ3 

𝑈 = 𝑆𝑝𝑎𝑛{(1,0,2), (1,1,1), (−1, −6,4)} 

W = {(𝑥, 𝑦, 𝑧)|𝑥 + 𝑦 − 𝑧 = 0} 

 ? נמקו. ℝ3מהווים בסיס ל U את האם הוקטורים הפורסיםא.

 .U -ב.מצאו בסיס מימד ומשוואות ל

∩ Uהאם  ד. W   מהווה תת מרחב שלℝ3  ,למצאו בסיס ומימד ? אם כן-U ∩ W. 

Uהאם  ה.  + W   מהווה תת מרחב שלℝ3  ,למצאו בסיס ומימד ? אם כן-U + W. 

  הנתונים. Wו   Uעבור  ו.הראו כי מתקיים משפט המימדים
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 R3[𝑋]של המרחב  תת מרחבלפניכם 
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